Sifra uédenca:
A tanulbé kodszama:

Drzavni izpitni center

N1 7 1 4 0 9 2 1 M

6.

razred
osztaly

P

MATEMATIKA |

=

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
ORSZAGOS TUDASFELMERES

v 6. razredu v prilagojenem izobrazevalnem programu z nizjim izobrazbenim standardom
az alacsonyabb kovetelményszintii alkalmazott oktatasi program 6. osztalyaban

Ponedeljek, 8. maj 2017 / 60 minut
2017. majus 8., hetfo / 60 perc
Dovoljeno gradivo in pripomocki: UCenec prinese modro/€mo nalivno pero ali
moder/€rn kemicni svinénik, svinénik, radirko, Silek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
Engedélyezett segédeszk6zok: a tanulo éltal hozott kék vagy fekete t6ltétoll vagy golyéstoll, ceruza, radir,
ceruzahegyez6, vonalzd, haromszbgvonalzd és kérzé.

NAVODILA UCENCU

Natanéno preberi ta navodila.

Prilepi kodo oziroma vpiSi svojo Sifro v okvircek desno
zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni
prostor znotraj okvirja.

Pisi Citljivo. Svinénik uporabljaj samo za risanje
oziroma nacrtovanje.

Ce se zmoti§, napacni odgovor preértaj in pravilnega
napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, zapisuj celotne
ra¢une. Pri reSevanju mora biti jasno predstavljena pot
do rezultata.

Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

UTMUTATO A TANULONAK

Figyelmesen olvasd el ezt az dtmutatot!
Kédszémodat ragaszd vagy ird be a jobb felsé
sarokban levé keretbe!

Az egyes feladatoknal a vélaszt az erre a célra
kijelolt helyre ird, a kereten beltilre!

Olvashatéan irjall A ceruzat csak rajzolashoz,
illetve szerkesztéshez hasznélhatod. Ha tévedtél,
valaszodat huzd &t, majd ird le a helyeset!
Annak ellenére, hogy tébb mindent fejben is meg
tudsz oldani, ird le a teljes szamitasokat! A
megoldasi eljarésnak tartalmaznia kell az
eredményig vezet6 utat.

A végén még egyszer ellendrizd a megoldasaidat!
Sok sikert kivanunk!

Preizkus ima 28 strani, od tega 2 prazni.
A felmérélap terjedelme 28 oldal, ebb6l 2 iires.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Prazna stran
Ures oldal

OBRNI LIST.
LAPOZZ!
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1. a) Stej po 2 od 96 nazaj. Stevila napisi na ¢rte.

N1 7 1 4 0 9 2 1 M 0 4

96, , ; ; ;

b) Stej po 5 od 680 naprej. Stevila napisi na érte.

680, , ; ; ;

(4 tocke)
2. Zapisi dana Stevila s Stevilko. Stevilke napisi na &rte.
a) tristo enainstirideset
b) petsto ena
c) sedemsto devetdeset
(3 tocke)
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1. a) Szamolj 2-esével 96-t6l visszafelé! ird a szamokat a vonalakral!

96, , ; ; ;

b) Szamolj 5-6sével 680-t6l felfelé! ird a szamokat a vonalakra!

680, , ; ; ;

(4 pont)
2. ird le az adott szamokat szamjegyekkel a vonalakral!
a) haromszaznegyvenegy
b) oOtszazegy
c) hétszazkilencven
(3 pont)
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3. Prestej denar in na vsako Crto napiSi znesek.

a)
v Y w 9 p D)
.50€‘ .20€‘ ‘5€‘

b)
"20€" "20€" "20€"
R 4 b 4R 4

€ hoe fises

q |V 4
100 € ‘ 100 € H.100€ |

d)
U q P J
s0€ ||” s0€
R 4 B 4

(4 tocke)

|
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3. Szamold meg a pénzt, és minden vonalra ird oda az dsszeget!

a)
v Y w 9 p u
.50€‘.20€“5€‘ c

b)

L20€ | D20€ | "20€

B d B 4 B 4

(4 v (P 9 (@ g

Zoe3 [sed foe €
c)

o [P o

100€ || 100€ H 100 € |

R R A

(4 9 F

.50€ 10€“5€ .

d)

(4 q| P |
COICD
R 4 B |

299 (9E9 @ €

(4 pont)
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4. V vsaki vrsti preCrtaj oznako merske enote, ki ne spada k drugim.

a) leto dag dan mesec
b) min h cm leto

c) dm m cm h

d) kg t m g

(4 tocke)
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4. Minden sorban huzd at annak a mértékegységnek a jelét, amely nem illik
a tébbi kozé!

a) ev dag nap hénap
b) min h cm ev

c) dm m cm h

d kg t m g

(4 pont)
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5. lzraCunaj.
6 4 5 7 3 6
a) + 2 8 2 by * 1 7 9
6 5 1 0 0 O
e ~ 4 8 d - 6 9
(4 tocke)
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5. Szamitsd kil

6 4 5 7 3 6

a)+282 b)+179
6 5 1 0 0 0

e ~ 4 8 d - 6 9

(4 pont)
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6. Resinalogo in zapiSi rezultat na Crto.

Peter je odSel za dva tedna na pocitnice k babici.

Koliko dni je bil na pocitnicah?

ResSevanje:

Odgovor: dni

(2 tocki)
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m ‘"‘ 13/28 I

6. Oldd meg a feladatot, és az eredményt ird a vonalra!l

Péter két hétre a nagymamajahoz utazott vakaciozni.

Hany napig vakaciézott nala?

Megoldasi eljaras:

Valasz: napig

(2 pont)
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7. Primerjaj spodnje vrednosti. V prazen okvir vstavi znak za velikostne

N1 7 1 4 0 9 2 1 M1 4

odnose: <, >, =.

a) 490 740

b) 6S5E 9D 6E
c) 5S3D 530
d 3.4 12:6

e) 42:7 7-7

(5 tock)
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7. Hasonlitsd dssze az alabbi értékeket! Az Ures keretbe ird a megfelel6
relacios jelet a kovetkezbek kozul: <, >, =1

a) 490 740

b) 6sz5e 9t6e
c) 5sz3t 530
d 3.4 12:6

e) 42:7 7-7

(5 pont)
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8. Oglej si oznacene Crte in resi nalogo.

a) NajkrajSa daljica je

b) Daljica |ABl meri cm.

c) S katero ¢rko je oznacen poltrak?

d) Nadrtaj pravokotnico na daljico EF skozi to¢ko G.

e) Nacrtaj vzporednico premici p.

(5 tock)

L _
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8. Figyeld meg a megjeldlt vonalakat, és oldd meg a feladatot!

a) A legrovidebb szakasz:

b) Az |AB| szakasz hossza cm.

c) Melyik bet jeldli a félegyenest?

d) Szerkessz merdlegest az EF szakaszra a G ponton keresztul!

e) Szerkessz a p egyenessel parhuzamos egyenest!

(5 pont)
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Pretvori arabske Stevilke v rimske in obratno.

a) ObkroZi rimsko Stevilko 2.

Xl

c) Obkrozi arabsko
Stevilko za IV.

b) Obkrozi rimsko Stevilko 7.

1l
\

VI

d) Obkrozi arabsko
Stevilko za XII.

10

12

(4 tocke)
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9. Az arab szamokat valtsd at romai szamokra és forditva!

a) Karikazd be a romai 2-t!

Xl

c) Karikazd be a IV arab
megfelel§jét!

b) Karikazd be a romai 7-et!

1l
\Y

VI

d) Karikazd be a Xll arab
megfelel§jét!

10

12

(4 pont)

|H ‘"‘ 19/28 I
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10. Mojca je na trznici kupovala zelenjavo. Kupila je 20 dag zelja, 65 dag
krompirja in 15 dag fizola.
Koliko kg zelenjave je kupila?

ResSevanje:

Odgovor:

(3 tocke)
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10. Mojca a piacon zoldséget vasarolt. 20 dag kaposztat, 65 dag
krumplit és 15 dag babot vett.

[ L

N1 7 1 4 0 9 2 1 M 2 1

Hany kg zoldséget vett?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(3 pont)
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11. IzraCunaj Stevilska izraza. Predstavi pot do rezultata.

a) 6-7+36:6=

b) 361-9.8=

(4 tocke)

%
o
Q
c

‘©

=
-

-

N
o
Q
c

©

=
-

-

N
o
Q
c

©

=
-

-

'
o
Q
c

‘©

=
-

-

N
o
Q
c

‘©

=
-

-

'
o
Q
c
©
=
-
-

'
o
Q
c
©
=
=
-




m ‘"‘ 23/28 I

11. Szamitsd ki a szamkifejezések értékét! Mutasd be az eredményig vezetd
utat!

[ UEIEAMBTAAm

N1 7 1 4 0 9 2 1 M 2 3

a) 6-7+36:6=

b) 361-9-8=

(4 pont)
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12.V skladis€u Sportne trgovine hranijo pripomocke. Koli€ine so prikazane
s stolpci v preglednici. Oglej si preglednico in odgovori na vprasanii.

N1 7 1 4 0 9 2 1 M 2 4

STEVILO
PRIPOMOCKOV

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

Zoge kolesa keglji lopar;ji obroi

PRIPOMOCKI

a) Katerih pripomockov je za 200 manj kot loparjev?

Odgovor:

b) Katerih pripomockov je manj kot kegljev in ve€ kot koles?

Odgovor:

(2 tocki)

L _
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12. A sportbolt raktaraban sporteszkozoket tarolnak. A mennyiségeket a
tablazat oszlopaival mutattuk be. Figyeld meg a tablazat adatait, és
valaszolj a kérdésekre!

ESZKOZOK
SZAMA

1000
900
800
700
600
500
400
300
200
100

labdak  kerékparok tekebabok Utk karikak
ESZKOZOK

a) Melyik eszk6zbdl van 200-zal kevesebb, mint amennyi t6 van?

Valasz:

b) Melyik eszkd6zOkbdl van kevesebb, mint tekebabbdl, és tobb mint
kerékparbdl?

Valasz:

(2 pont)
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13. Delavci morajo v &tirih dneh asfaltirati 70 km avtoceste. Prvi dan so
asfaltirali 10 km. Drugi dan so asfaltirali dvakrat ve€ kot prvi dan. Tretji
dan so asfaltirali 2 km manj kot prvi in drugi dan skupaj.

a) Koliko km Se morajo asfaltirati Cetrti dan?

ReSevanje:

Odgovor:

b) Delo so nadaljevali Se peti dan. Zaradi dezja so asfaltirali polovico
manj kot Cetrti dan. Koliko km ceste so asfaltirali v petih dneh?

ReSevanje:

Odgovor:

(6 tock)

Skupno stevilo to€k preizkusa: 50

L _
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13. A munkasoknak négy nap alatt 70 km hosszu autopalya-szakaszt kell
leaszfaltozniuk. Az els6 napon 10 km-t aszfaltoztak le. A masodik napon
kétszer tobbet aszfaltoztak le, mint az elsén. A harmadik napon 2 km-rel
kevesebbet aszfaltoztak, mint az els6é és a masodik napon egyutt.

a) Hany km-t kell leaszfaltozniuk a negyedik napon?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

b) A munkat az 6tddik napon is folytattak. Az esé miatt csak fele olyan
hosszu szakaszt tudtak leaszfaltozni, mint a negyedik napon. Hany
km-t aszfaltoztak le az 6t nap alatt?

Megoldasi eljaras:

Valasz:

(6 pont)

Osszpontszam: 50
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Prazna stran
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